



Три приоритета ще залегнат в Управленската програма на Кмета на Община Троян за мандат 2023-2027

Четвъртък, 7 Декември 2023

Трите приоритета, които Кметът Михайлова обяви в рамките на предизборната кампания, са в основата на Управленската програма за мандата, по която вече активно се работи. Намерението на ръководството на Общината е програмата да бъде внесена в Общинския съвет за приемане. Преди това Кметът Михайлова ще проведе срещи с ръководствата на политическите сили, представени в Общинския съвет за обсъждане на програмата. В края на декември ще бъдат приети и управленските цели за 2024 г., въз основа на които ще бъде съставен и бюджетът за предстоящата година. Кметският екип ще съсредоточи усилията си върху реализиране на дейности, които ще направят Троянска община: по-млада, по-зелена и по-умна.

Какво точно стои зад тези послания? Една от големите болки на голямата част от средните и малки общини са негативните демографски тенденции. Ограничаването им чрез целенасочени местни политики ще бъде фокус в работата на експертите на администрацията. Освен към задълбочен анализ на ситуацията, настоящият мандат ще е ориентиран към конкретни мерки и дейности, с които да отговаря на потребностите, касаещи различните възрастови, професионални и социални групи. Управленската философия на ръководството на Общината е, че демографската политика в следващите четири години следва да се базира на цялостно повишаване на качеството на живот в общината.

Буквално в първите дни на мандата започна активна работа по създаване на предпоставки, вкл. и финансови, за изпълнение на значими за общината проекти - реконструкция на площад „Възраждане“ в Троян, училищата СУ „Св. Климент Охридски“, СУ „Васил Левски“ - Черни Осъм, ул. „Любен Каравелов“, Природонаучния музей в Черни Осъм, уличното осветление в общината.



Започнаха дейности за подобряване на комуникационно-транспортна инфраструктура на общината като взаимодействие с АПИ за реализиране участък от II-35 в квартал „Велчевско“, прединвестиционно проучване за бъдещ обходен пътен възел от кв. „Попишка“ до с. Бели Осъм, изместването на републиканския път II - 35 по трасето на III - 357, което ще изнесе транзитния и тежкотоварен трафик от централната част на града.

Работи се за търсене на мерки за осигуряване развитието и стабилността на бизнеса, устойчивостта на работните места и ръст на доходите в общината

Продължават стъпките по реализиране на идеята за „Младежко градче“, която в последните години не бе докрай развита. През настоящия мандат ще бъдат създадени ясни и точни правила, с критерии, по които да бъде учредявано безвъзмездно право на строеж при преференциални условия на млади хора, които работят или развиват бизнес в Троян.

Ще продължи работата и активното участие на Община Троян в Балканската мрежа на градовете – партньори от В40. Активно ще се търси път към съвместна работа и включване във вземането на важни решения на гражданските сдружения, неправителствените организации, кметските съвети.

Ще продължи грижата за спорта – предстои завършване на Многофункционалната спортна зала, чиято трансформация наблюдаваме с всеки изминал ден, и изпълването ѝ с живот и смисъл. Ще насочим усилия към реконструкция на градския стадион, превърнал се в средище на все по-големия брой активно спортуващи хора, както и за изграждане на тренировъчно игрище за футбол в с. Орешак.

Ще продължим работата си за разрешаване на един наболял градски проблем – обезпечаване с паркинги и парко-места.

Зад приоритет „По-умна община“ стоят идеите за подобряване на ежедневните дейности и услуги в града и селата, чрез по-ефективно използване на съвременните технологии в интерес на хората. Община Троян има амбицията да създаде условия за „умно паркиране“. Чрез използване на приложение, което дава информация за свободните парко места, както и въвеждане на зони, в които безплатното паркиране е за определено време.

Приоритет ще бъде изграждането на привлекателни зелени обществени пространства. Една от големите мечти на кметския екип е създаването на съвременна, безопасна градска среда и интегриране на река Бели Осъм и прилежащите ѝ пространства в градското ежедневие, чрез ползване на целия ѝ потенциал за изграждане на зони за отдих, крайречна алея за разходки и др. Ще продължи грижата за обновяване на зелени площи за широко обществени ползване и за изграждане на нови детски площадки. Защото в стремежа ни да задържим младите хора тук, знаем, че трябва да предоставим адекватни условия за отглеждане на техните деца и оползотворяване на свободното им време в безопасна и занимателна среда.